

# **DICAMBA ALL-IN-ONE**

# ALL-IN-ONE DRA, VRA, WATER CONDITIONER AND WETTER FOR USE WITH DICAMBA

OUTPOST™ DICAMBA ALL-IN-ONE is a volatility and drift reduction adjuvant designed for use in dicamba tolerant cropping systems.

OUTPOST DICAMBA ALL-IN-ONE uses a specially balanced buffering and volatility control system to provide a tank pH of at least 5.0 when tank mixed with glyphosate and dicamba herbicides. It also provides ammonium free water conditioning and wetting which meets the label requirements for mixing with approved dicamba products to be applied on dicamba tolerant crops.

#### PRODUCT BENEFITS

- Covers VRA,DRA and water conditioner in a convenient, easy-to-use all-in-one premix for use with dicamba-based herbicides
- Lower use rate than competitors
- Xtendimax® and Engenia® approved
- Water conditioner enables optimal performance of pesticides and tank mix partners\*
- Improves spray droplet retention, coverage and drift control
- Compatible with specified nozzles for dicamba-based herbicides
- Helps reduce the risk of dicamba volatility
- Low foaming formulation for easy use
- Mixes well with foliar-based nutrients

#### PRINCIPAL FUNCTIONING AGENTS

Modified Vegetable Oil, Amine Salts of

Tripotassium citrate monohydrate, Alkyl Polyglucoside,

CONSTITUENTS INEFFECTIVE AS SPRAY ADJUVANTS......42.8%

All ingredients are exempt from tolerance as specified in 40 CFR 180

#### **DIRECTIONS FOR USE**

Prior to use, read all the directions on this label and on the label of all pesticides, fertilizers, and any other tank mix additives. When using along with dicamba in dicamba tolerant crops review the website associated with the relevant dicamba containing product for any additional tank mix instructions.

OUTPOST DICAMBA ALL-IN-ONE should be used along with nozzle and pressure combination sufficient to generate an Ultra-Course droplet spectrum and suitable spray pattern.

#### **RECOMMENDED USE RATE**

Use OUTPOST DICAMBA ALL-IN-ONE at a minimum rate of 1.0% v/v or 20 ounces per acre.

### **PRODUCT AVAILABILITY**

- 2x2.5 gallon case
- 250 gallon tote

## **ADDITIONAL SPECIFICATIONS**

Weight: 10.85 lb/gal Specific Gravity: 1.29

Min Storage Temp: -20° C (-4°F)

©2023 PLATTE - Peak Crop Performance® Group, LLC. All rights reserved. OUTPOST is a trademark of PLATTE - Peak Crop Performance Group, LLC. ENGENIA® is a registered trademark of BASF. XTENDIMAX® is a registered trademark of Bayer Revised 04/23



